金属化膜极板长度计算公式

一：极板长度。

L=CR*UM*1000/17.7*2.3(3.2PE)*B

注:

1:CR为有效容量.

2:UM为金属化膜厚度.

3:17.7为张力系数.

4:2.3为膜介电常数(PE膜为3.2).

5:B为膜的有效宽度,(有效宽度 ---2个安全边 ---错开边)

6:1000为换算单位.

7:3.1-3.5为PE膜的介电常数.

金属化膜电容量计算公式

1:  PP膜L=CR*D1*1000/17.7*2.3*B

2:  PE膜L=CR*D1*1000/17.7*(3.1-3.5)*B

3:  N=
 D02*∏2+8*∏ D1---D0*∏/4*∏*
Ｄ1

注:

1:Ｄ1=膜厚UM。

２：D0=卷针直径。

3：D=素子厚度（热压前）。

4：H=素子高度（热压后）。

5：L=所用金属化膜的实长度。

6：B为膜的有效宽度,(有效宽度 ---2个安全边 ---错开边)
7：17.7=为张力系数.

8: 2.3为膜介电常数(PE膜为3.2).

9:CR为所需的实际的电容量.

10: ∏为3.14圆周率.

金属化膜直径计算公式

PP膜中=（N·4·D1/1000+D0）X1.05

PE膜中=（N·4·D1/1000+D0）X1.07

注

1. N=实际周数

2. 4=膜的层数

3. D0=卷针直径

4. D1=膜的厚度

5. 1.05=系数

6. 1.07=系数

7. 1000=换算单位

PE膜容量大于10uF以上乘1.04 系数

PE膜容量大于10uF以上介电系数应考虑为3.1

PE膜4.8u材料介电系数应为3.1(4.8*40*2)

252*3.142=61.6225            2.5*3.14=7.85

3.02*3.142=88.7364           3.0*3.14=9.42

4.02*3.142=157.7536          4.0*3.14=12.56

5.02*3.142=246.49            5.0*3.14=15.70

6.02*3.142=354.9456          6.0*3.14=18.84

2.02*3.142=39.4384           2.0*3.14=6.28

金属化膜厚度计算公式

T=(N·4·um)/1000

注

N=实际圈数

4=一个系数

um=膜的厚度

1000=换算单位

金属化膜高度计算公式

H=T+3.14*D0/2

注:

D0=卷针直径

2=计算单位

金属化膜电容器热压参数计算

压力计算

     0D≤10mm         35kg/cm2~40kg/cm2

0D≧10mm         42kg/cm2~47kg/cm2

0D≦20mm         50kg/cm2~60kg/cm2

时间计算

0D≤10mm=(1.75*1000)系数
0D≧10mm=(2.75*1000)系数

0D≧15mm=(3.75*1000)系数

计算公式      L*H*T/(1.75-3.75)*1000*60/S

数量计算      (92*35)/(L*H*T)*100

漏电流=耐压/100*容量*0.04
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